
A

Clavadora y engrapadora neumática profesional, calibre 18 Código: 100779 Clave:  CLNE-18E

Sello 27X34X3.513 945739 R13-CLNE-18E

14

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo Cabeza de Llave Allen M4X12

Buje de Escape

Escape de Aire

Arandela Plana Ø5x10

Sello 8X12X2

Tapa Cilindrica

Calza

Sello 14X18X2

Junta de Cilindro

Resorte de Pistón

Pistón 

Sello 33X38X2.5

1 945726 R1-CLNE-18E

R3-CLNE-18E

R8-CLNE-18E

Tornillo M5X22

2

3

4

80

5

6

7

8

9

10

11

12

945728

945731

945732

945733

945734

945735

945738

15 945741 R15-CLNE-18E

945740

R9-CLNE-18E

R5-CLNE-18E

R14-CLNE-18E

R6-CLNE-18E

R7-CLNE-18E

R12-CLNE-18E

Sello 14X21X3.5

Sello 41X46X2.5

R4-CLNE-18E945729

R80-CLNE-18E945730

R10-CLNE-18E945736

945737 R11-CLNE-18E

Boquilla27 945750 R27-CLNE-18E

28

Collarín de soporte

Cilindro

Sello 24X30X3

Pistón Guia

Tope

Mango

Cuerpo

Sello 35X41X3

Tapa Final

Conector de entrada de Aire

R16-CLNE-18E

ACC

Sello 32X36X2

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

945742

945745

949145

945746

945747

29 945752 R29-CLNE-18E

945751

R23-CLNE-18E

R19-CLNE-18E

R28-CLNE-18E

R20-CLNE-18E

R21-CLNE-18E

ACC

Guia de Seguridad

Resorte de Guia de Seguridad

R17-CLNE-18E945743

R18-CLNE-18E945744

R24-CLNE-18E945748

945749 R25-CLNE-18E

A945727 R2-CLNE-18E
1

2

3

4

4

5

6

7

8

9

30

20

21

22

23

24
25

26

27

28

29

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19



B

Clavadora y engrapadora neumática profesional, calibre 18 Código: 100779 Clave:  CLNE-18E

Resorte de Válvula44 945766 R44-CLNE-18E

45

No. ClaveCódigo Descripción
Soporte de Seguridad

Ajustador

Seguro C Ø3

Sello 2X6X2

Perno 3X31

Seguro 23X26

Resorte de Gatillo

Placa de Gatillo

Gatillo

Perno 2.5X17

Sello 8X12X1.5

Valvula de Gatillo

30 945753 R30-CLNE-18E

R32-CLNE-18E

R39-CLNE-18E

Impulsor

31

32

33

35

36

37

38

39

40

41

42

43

945755

945758

945759

945760

945761

945762

945765

46 945768 R46-CLNE-18E

945767

R40-CLNE-18E

R36-CLNE-18E

R45-CLNE-18E

R37-CLNE-18E

R38-CLNE-18E

R43-CLNE-18E

Sello 2X5X1.5

Vástago de Válvula

R33-CLNE-18E945756

R35-CLNE-18E945757

R41-CLNE-18E945763

945764 R42-CLNE-18E

Tornillo Cabeza Allen M4X1259 945780 R58-CLNE-18E

58

Guia de Valvula

Tornillo cabeza Allen  M5X20

Soporte de Carga

Tuerca M5

Tornillo Cabeza Allen M4X8

Tornillo cabeza allen M4X10

Tuerca M4

Soporte Trasero

Tornillo Cabeza Allen M4x6

Fijador 

R47-CLNE-18E

R52-CLNE-18E

Sello 11X15X2

47

48

50

56

49

57

52

53

51

54

55

945769

945772

945773

945774

945775

945776

69 945782 R69-CLNE-18E

945781

R53-CLNE-18E

R56-CLNE-18E

R28-CLNE-18E

R49-CLNE-18E

R57-CLNE-18E

R59-CLNE-18E

Cargador Mobil

Cargador Fijo

R48-CLNE-18E945770

R50-CLNE-18E945771

R51-CLNE-18E945777

945778

945779

R54-CLNE-18E

B

Manubrio

945754 R31-CLNE-18E

60
61

62

63

64656667
68

69

31

32

33

34

35

35
36

37
38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

5152

5354

55

5657

5859



C

Clavadora y engrapadora neumática profesional, calibre 18 Código: 100779 Clave:  CLNE-18E

Arandela de Presión65 945796 R65-CLNE-18E

66

No. ClaveCódigo Descripción
Perno 2X8

Resorte de Cargador

Soporte de resorte

Boquilla para no dejar marca

Guia de Controlador

Tornillo Cabeza Phillips M4x12

Postes de guia

Resorte de compresión

Perno 3X22

Perno 3X20

Tapa Guia

Espaciador

70 945783 R70-CLNE-18E

R72-CLNE-18E

R78-CLNE-18E

Unidad de Empuje

71

72

73

34

60

79

77

78

61

62

64

63

945785

945788

945789

945790

945791

945792

945795

67

945797 R66-CLNE-18E

R61-CLNE-18E

R60-CLNE-18E

R79-CLNE-18E

R77-CLNE-18E

R63-CLNE-18E

Ensamble de Pasador de Liberación

R73-CLNE-18E945786

R34-CLNE-18E945787

R62-CLNE-18E945793

945794 R64-CLNE-18E

Tira Soporte B

Tira Guia

Llave Allen 2 mm

Llave Allen 3 mm

Llave Allen 4 mm

Botella Lubricante

ACC

Tornillo Cabeza Phillips M4X6

68

74

75

76

81

82

83

84

945800

ACC

R76-CLNE-18E

ACC

ACC

R74-CLNE-18E945798

R75-CLNE-18E945799

CManubrio945784 R71-CLNE-18E

70

71

7273

74

75

76

77

78
79

80


